



Grudziądz, dnia 08.04.2024 r.

Do wszystkich Wykonawców

ZP-962/24

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu jednorazowego dla Oddziału Urologii Ogólnej i Onkologicznej na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/11/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy sprzętu jednorazowego dla Oddziału Urologii Ogólnej i Onkologicznej na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/11/PN/24), wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

pyt. 1 Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 1 i wydzieli do odrębnego pakietu?

Poz.2

Trokar nożowy 12mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, żebrowaną, transparentną o dł. 100 mm. Trokar posiada:

- ergonomiczny uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok*
- dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go w co najmniej w trzech pozycjach – zdejmowalną uszczelkę/redukcję,*
- redukcja wyposażona w protektor chroniący uszczelkę przed uszkodzeniem klipsownicą , -lejkowate wejście do kaniuli ułatwiające wprowadzenie narzędzi*
- wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na kaniuli, -konstrukcja grota stabilizująca go w kaniuli („klik” uniemożliwia ruch grota podczas wprowadzania trokaru)*
- ostrze płaskie, liniowe, dwustronnie ostrzone w kształcie litery V,*
- dźwiękowa i wzrokowa aktywacja noża, średnica 12mm; wbudowana redukcja 5-12 mm.*

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie może na tym etapie wydzielić pozycji do innego zadania, w związku z czym wymaga złożenia oferty zgodnie z zapisami SWZ i nie przewiduje modyfikacji w tym zakresie.





Zapytanie nr 2

pyt. 2 Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 2 i wydzieli do odrębnego pakietu?

Poz. 1

Worek laparoskopowy do ekstrakcji narządów, jednorazowy, poliuretanowy o wymiarach 13 cm x 95 cm z samorozprężalną obręczą i trzonem średnicy 10 mm, o pojemności 400 ml

Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. Prosimy o dopuszczenie w/w materiałów w przetargu. Możliwość złożenia oferty konkurencyjnej, pozwoli na znaczne obniżenie ceny zakupów, finansowanych ze środków publicznych oraz obniżenie kosztów leczenia.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie może na tym etapie wydzielić pozycji do innego zadania, w związku z czym wymaga złożenia oferty zgodnie z zapisami SWZ i nie przewiduje modyfikacji w tym zakresie.

